
 

bp.-F-kv.-Fkv ]co£ amXr-Im-tNm-Zy-ßƒ 
KWnXw 

˛˛-̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -˛-̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -˛-̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -˛-̨ -̨ -̨ ˛˛˛-̨ -̨ -̨ -̨ -̨ ˛ 
kwJyIƒ 

 
1. Hcp e£Øn\v (100000) F{X A`mPyLSIßfp- v? 
 0, 1, 2, At\Iw 
2. G‰hpwsNdnb A\LkwJy (]cn]q¿Æ kwJy) GXv? 
 1, 2, 4, 6 
3. 1000˛Øn¬ sNdpXmb h¿§hpw L\hpamb F{X kwJyIfp- v? 
 1, 2, 3, 11 
4. 10\pw, 20\pw CSbn¬ F{X A`mPykwJyIfp- v? 
 2, 3, 4, 5 
5. 1\pw 100\pw CSbn¬ 7¬ Ahkm\n°p∂ 3s‚ KpWnXßfmb F{X 

kwJyIfp- v? 
 2, 3, 7, 11 
6. 873456989s\ 9 sIm- v \nt»jw lcn°m≥ Ignbp∂ HcpkwJybm°n 

am‰m≥ G‰hpwsNdnbGXvkwJyIq´Ww? 
 1,   2,   3,   4 
7. HcpkwJybpsS ]IpXntbmSv 77 Iq´nbt∏mƒ 200 In´n. F∂m¬kwJyGXv?    
 123, 777, 246, 77 
8. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 F∂o A°ßsf√mwHcpXhWhoXw D]tbmKn®vhnhn[ 

{Iaßfn¬ 362880 hyXykvX kwJyIfp- m°m≥ km[n°pw. 
F∂m¬Ahbn¬ 9 sIm- p \nt»jw lcn°m≥ km[n°p∂ F{X 
kwJyIfp- mbncn°pw ? 

 (HcpkwJybpan√, apgph≥ kwJyIfpw,  

 I- p]nSn°m≥ km[ya√, Chsbm∂pa√) 

icmicn 
 

1. aq∂vkwJyIfpsSicmicn 12, Ahbn¬ 2 kwJyIƒ 8Dw 15Dw Bbm¬ 
aq∂m-asØ kwJytbXv? 

 3,12,13,17 
2. Pq¨, Pqsee, HmKÃvamkßfn¬aoc°v h∂ icmicnbm{Xs®ehv 400 

cq]bmWv. PqsseHmKÃv, sk]v‰w_¿amkßfnseicmicnsNehv 430 
cq]bpamWv. sk]v‰w_dnse am{XwsNehv 450 cq]bmbncp∂p. Pq¨ 
amksØ sNehv F{Xcq]bmbncn°pw. 

 380, 360, 320, 300 



3. c- vkwJyIfpsSicmicn 18, kwJyIƒ XΩnep≈ hyXymkhpw 18 
F¶n¬henbkwJyGXv? 

 18, 36, 24, 27. 
 
4. Hcp ¢m nse 36 Ip´nIfpsSicmicnhb v 11 BWv. ¢m vSo®dpsS 

{]mbwIqSn ]cnKWn°ptºmƒ  icmicn 1 h¿≤n®p 
F¶n¬So®dpsShbsk{X? 

 50, 48, 46, 36 
5. BZysØ 333 H‰kwJyIfpsSicmicn F{X? 
 3, 33, 333, 30 
 

iXam\w, em`w, \jvSw,  UnkvIu- v, ]eni 
 
1. HcpkwJybpsS 75%tØmSv 75 Iq´nbt∏mƒAtXkwJyIn´n. 

F¶n¬kwJytbXv? 
 75, 750, 300, 375 
2. 4500 cq] ]ckyhnebp≈Hcphm®v 4230 cq]bv°vhn¬°p∂p. A\phZn°p∂ 

UnkvIu- vF{XiXam\w? 
 6%, 8%, 10%, 12% 
3. Hcpcq]bv°vHcpamkw 1 cq] ]enibmbm¬ ]eni \nc°v F{X? 
 12%,   1%,   10%,   6% 
4.  
 
 
 
 Nn{XØn¬tjUvsNbvXncn°p∂XvBsIbp≈Xns‚ F{XiXam\w?  

 33
�

�
%, 38

�

�
%,      34

�

�
% ,      37

�

�
%,     

5. 60 s‚ 40% ˛Øns‚bpw 40 s‚ 60%-- ˛Øns‚bpw XpI F{X? 

 48, 24, 12, 36 

 

h¿§hpwh¿§aqehpw 

1. Xmsg ]dbp∂hbn¬ ]q¿Æh¿§kwJytbXv? 

 1243225, 1243235, 1243355,1243275 
 

2. 734¬ \n∂v G‰hpw sNdnb GXv kwJy Ipd®m¬ AXv Hcp 
]q¿Æh¿§kwJybmIpw? 

 

 1, 2,4, 5 

    

    

    

    

 



3. 2½s‚h¿§w F{X?  

 
�

�
,     4

�

�
,      6

�

�
,       5

�

�
 

 

4. Xmsg ]dbp∂hbn¬ ]q¿Æh¿§a√mØ kwJytbXv?  

 1522756, 1525225, 1527696, 1529268 

 

5. √���

��
x

��

√���
 F{X? 

  

 0,     1,     2,     3 

6. 60s‚ 60%s‚bw 80s‚ 80%s‚bpw XpIbpsSh¿§aqew F{X?     
 6, 14, 8, 10 

7. Xmsg ]dbp∂hbn¬LSIßfpsSFÆwH‰kwJybmbnhcp∂ kwJyGXv? 
 300, 400, 500, 600 

8. BZysØ 51 H‰kwJyIfpsSXpIsb{X?      
 2510, 2501, 2601, 2551 

9. BZysØ 100 Cc´ kwJyIfpsSXpIsb{X? 
 10000, 10100, 10050, 10200 

10. 66s‚ h¿§w ImWm≥ 65s‚ h¿§Ønt\mSv____+ ____Iq´nbm¬aXn. 
 65+66, 66+67, 64+65, 66+66 

11.  

        F{X? 

        6a
4
, 6a

8,
6a

16
, 6a

2 

12.   

         F{X?  
              4, 256, 64, 16 

 

13.     1 

    2 3 4 

   5 6 7 8 9 

  10 11 12 13 14 15 16 

 ____ ___ ___ ___    ___ 

 __    __ ___ ___ ___    ___ 
 

Cu ]mt‰¨ Cßns\ XpS¿∂m¬ 15˛masØ hcnbnseH∂masØ kwJytbXv? 

 225, 196, 197, 195 



 

14. 1 + 2 = 3 

 4 + 5 + 6 = 7 + 8 

 9 + 10 + 11 + 12 = 13 + 14 + 15 

 16 + 17 + 18 + 19 + 20 = 21 + 22 + 23 + 24 

Cu ]mt‰¨ Cßs\ XpS¿∂m¬ 20˛masØ hcnbnseAhkm\sØ 
kwJytbXv? 

 400, 440, 441, 421 

 
 
15. 1 

 2, 3 

 4, 5, 6 

 7, 8, 9, 10 

 __ __ ___ 

 __   __ ___ 
 Cu ]mt‰¨ Cßns\ XpS¿∂m¬ 24˛masØbpw 25˛masØbpw 

hcnIfnseAhkm\sØ kwJyIfpsSXpIsb{X? 
 

  576, 625, 676, 729 
 

kabw, Zqcw, thKX 
1. HcpHm´ a’c°mc≥ 100ao‰¿ Hm´w ]q¿Ønbm°m≥ 50 sk°‚v 

kabsaSpØp. F¶n¬ AbmfpsSthKX In.an/aWn-°q¿˛ ¬ 
F{Xbmbncn°pw?  

 72, 7.2, 36, 3.6 

2. sk°‚n¬ 20ao‰¿ k©cn°p∂ HcpIm¿ 2 aWn°q¿sIm- v F{X In.an 
k©cn°pw? 
144, 72, 108, 120 

3. 54Km/hrsthKXbp≈HcpXoh- nHcpCeIv{SnIv t]mÃv IS°m≥ 10 
sk°‚vkabsaSp°p∂p. F¶n¬Xoh- nbpsS \ofw F{X? 

 50ao, 100ao, 150ao, 200ao 

4. 120 ao‰¿ \nfap≈HcpXoh- naWn°qdn¬90KmthKXbn¬k©cn°p∂p. 
F¶n¬ 350 ao‰¿ \ofap≈ Hcp ]mew IS°m≥ B Xoh- n F{X 
kabsaSp°pw? 
20 Sec, 10 Sec, 40Sec, 30Sec 

5. 2 aWn°q¿ 15 an\n‰v sIm- v 270Km Zqcw k©cn°p∂ Hcp Imdns‚ icmicn 
thKXsb{X? 

 120Km/hr, 60Km/hr, 240Km/hr, 100Km/hr 

 



_lp`pPßƒ 
 

1. Xmsg ]dbp∂hbn¬hnI¿Wßfn√mØ _lp`pPwGXv? 
 {XntImWw, NXp¿`hPw, ]©`qPw,jUv`pPw 

2. hißfpsSFÆhpwhnI¿WßfpsSFÆhpwXpeyamb _lp`pPwGXv? 
 NXp¿`pPw,    ]©`pPw,    jUv`pPw,    A„`pPw 

3. Hcp {XntImWØnse c- ptImWpIfpsS AfhpIfpsS XpI aq∂masØ  

tImWn\v Xpeyambm¬ B {XntImWw Hcp________________Bbncn°pw. 
 ka`pP{XntImWw,        ka]m¿iz{XntImWw,  

a´{XntImWw, hnja`pP{XntImWw 

4. Xmsg ]dbp∂hbn¬ XpeytImWpIfpw Xpeyhißfp≈Xpw 
FXn¿hißƒ kam¥chpamb NXp¿`pPwGXv? 

 NXpcw, kaNXpcw, kam¥cnIw, ka`pPkmam¥cnIw 
 

 

 

]c∏fhpIfpw Np‰fhpw 
1. 
 
 
 Nn{XØn¬ NXpcØns‚ Np‰fhv 360 sk.an BWv kaNXpcßƒs°√mw 

Xpey ]c∏fhpamWv. F¶n¬ HcpkaNXpcØns‚ ]c∏fhv F{X? 
 72 N.sk.an, 225 N.sk.an, 360 N.sk.an, 900 N.sk.an 

2. CtX Nn{XØnse Hcp kaNXpcØns‚ Np‰fhv F{X?  
 30 sk.an, 60 sk.an,120 sk.an, 180 sk.an 

3. Hcp NXpcØns‚ \ofhpw hoXbpw Cc´nbm°n h¿≤n∏n®m¬ ]pXnb 
NXpcØns‚ ]c∏fhv F{X Cc´nbmbn h¿≤n°pw? 

 2, 3, 4, 8 

4. HcpNXpcØns‚ \ofw 20% h¿≤n∏n°pIbpw hoXn 20% Ipdbv°pIbpw 
sNbvXv as‰mcp NXpcw \n¿Ωn°p∂p. F¶n¬ AXns‚ ]c∏fhn¬ hcp∂ 
am‰w.  
4% Ipdbp∂p, am‰whcp∂n√, 20% Ipdbp∂p, 20% IqSp∂p. 

5. Hcp {XntImWØns‚hißƒ 3 sk.an, 4 sk.an, 5 sk.an 
hoXambm¬AXns‚ ]c∏fhv F{X? 

 6 N.sk.an, 8 N.sk.an, 10 N.sk.an, 12 N.sk.an 

6. Xmsg ]dbp∂ cq]ßƒs°√mwHtcNp‰fhmWv. F¶n¬G‰hpwIqSpX¬ 
]c∏fhvGXn\mbncn°pw? 
hrØw, {XntImWw, kaNXpcw, NXpcw 

     

 



 
 
  

Nn{XØnsecq]Øns‚Np‰fhv F{X? 
 

15 sk.an,     30 sk.an,     25 sk.an  
I- p]nSn°m≥ km[ya√. 

 

 

8. a sk.an hiap≈ Hcp kaNXpcØns‚ c- p 

aqeIfn¬ \n∂pw bsk.an hiap≈ c- p 
kaNXpcßƒ apdn®p am‰nbm¬ _m°n `mKØns‚ 
Np‰fsh{X?  

 

4acm, 4a-2bcm, 4a-4bcm, 4a-2b
2
cm 

 

9. Nn{XØn¬ tjUv sNbvX `mKØns‚ ]c∏fhv F{X? 

              

(20 N.sk.an, 16 N.sk.an, 24 N.sk.an, 28 N.sk.an) 
 
 

_oPKWnXw 
 

1. 2� X  �0
 F{X? 3�,     2�,      2�2 

2. (
�

�
)7÷(

�

�
)9 

  F{X?  
��

��  ,    (
�

�
)2

,      
��

 ��  ,       
�

�� 

 

3. 2
x
= 256F¶n¬2

x+2 F{X? 
256+2, 256x2, 256+4, 256x4 

4. (xm
)

n
 ÷ (xn

)
m
  F{X? 

 x
m+n

, x
m-n+

, x
2m2n 

, 1  

5. 2
6
+2

6 
  F{X?  

 2
12

, 2
36

, 2
6
, 2

7  

7cm 

8cm 

7. 

 

b cm 

b cm 

b cm b cm 

a cm 

a cm 



 

t]mk‰ohv s\K‰ohvkwJyIƒ 

1. -397¬ \n∂vF¥pIpd®m¬ ˛139 In´pw?  

 +258, -258, -536, +536 

2. -473, 926, -127, xF∂nhbpsS XpI 0 BIm≥ x-s‚ÿm\Øp htc-  kwJy 
GXv? 

 -236, -276, -326, -356 

3. 12 x 
–
6 ÷  

- 
9 x 2   F{X?̃  

 4, 
–
4, 8, 

–
8 

4. -3 x -4 - +8  x -2 s‚eLpcq]w. 

 28, 
–
4, 

–
144, 

–
28 

5. Xmsg ]dbp∂hbn¬ ˛8t°mƒ hepXpw ˛3t\°mƒsNdpXpambkwJyGXv? 
 -9,-2, -1, -5 
 

ss]XtKmdkv kn≤m¥w 
 

1. _o®n¬ ]´w ]dØn°fn°p∂ Inc¨ 26 ao‰¿ \ofØn¬ NcSv hn´tijw 
NcSv Hcp Ip‰nbn¬ sI´nbn´p. ]´Øn\v t\sc Nph´n¬ sN∂v \n∂t∏mƒ 
Ip‰nbn¬ \n∂v 10 ao‰¿ AIsebmbncp∂p Inc¨. F¶n¬ ]´w F{X 
DbcØnemWp≈Xv? 

 10 ao‰¿, 15 ao‰¿, 24 ao‰¿, 25 ao‰¿ 
 
2. NXpcmIrXnbnep≈ Hcp hben\v 80 ao‰¿ \ofhpw 60 ao‰¿ hoXnbpap- v. 

Hcp aqebn¬ \n∂v FXn¿aqebnte°v Hcmƒ tImtWmSptIm¨ \S∂m¬ 
F{X Zqcw \S°Ww. 

 140ao‰¿, 100ao‰¿, 120ao‰¿,150ao‰¿ 
 
3. Xmsg ]dbp∂bn¬Hcp a´{XntImWØns‚ Afh√mØXv GXv? 
 (4,5,3),   (12,13,5)  , (10,24,26) ,   (15,5,14)˜ ˜  
 
 
 
 
 
 
 
 



4.   

              
 
Nn{XØn¬ kaNXpcØns‚ Ccphißfnepap≈ {XntImWßƒ  
Xpey hep∏ap≈hbmWv. F¶n¬ OPbpsS \ofw F{X? 
 

   5, 34, 44,50 
 

Awi_‘w 
 
1. 25 sk‚nao‰dpw 1 ao‰dpw XΩnep≈ Awi_‘w 

 25:1, 1:25, 1:4, 4:1 

 

2. Hcp NXp¿`pPØnse tImWpIfpsS Awi_‘w 3:4:5:6 BWv. F¶n¬ 

G‰hpw henb tImWns‚ Afhv F{X? 

 100
0
, 120

0
, 60

0
, 180

0 

 

3. Nn{XØn¬ PQ hns‚ a[y_nµphmWv A, 

QRs‚ a[y_nµphmWv B.F¶n¬ sjbvUv 

sNbvX `mKØns‚ ]c∏fhpw sjbvUv 

sNømØ `mKØns‚ ]c∏fhpw XΩnep≈ 

Awi_‘w F¥v? 

 1:4, 1:8, 1:6, 1:7 

 
4. APbv, APva¬, tPmbv F∂nh¿ bYm{Iaw 15000cq], 12000cq], 21000cq] 

hoXw apS°n ]¶p I®hSw XpSßn. AhcpsS em`w GXv 
Awi_‘ØnemWv hoXnt°- Xv? 

 3:4:5, 4:5:7, 7:4:5,     5:4:7 

 
 
5. Nn{XØn¬ AB bpsS a[y_nµphmWv P. 

NXpcØns‚bpw {XntImWØns‚bpw 
]c∏fhpIƒ XΩnep≈ Awi_‘w F¥v? 

     1:3, 3:1, 4:1, 1:4 

S   R   

 B    

 Q      A      P      

 

A  

D   C    

B     
P     



 
kam¥chcIƒ ˛ tImWpIƒ ˛ {XntImWßƒ 

 
1. 
 

  
 

Nn{XØn¬ ∠x s‚ 5 Cc´nbmWv ∠y. F¶n¬ ∠y bpsS Afsh{X? 

 50
0
, 100

0
, 120

0
, 150

0 

 
2. Nn{XØn¬ ASbmfs∏SpØnb tImWpIƒ 

Hcp tPmSn______tImWpIfmWv. 
 

 FXn¿tImWpIƒ, kam\ tImWpIƒ, 

B¥ckltIm¨, _mlykltIm¨. 
 

 

 

3.   

          
Nn{XØn¬ AB °v kam¥camW vCD. XY, ZYF∂nh bYm{Iaw tIm¨a, tIm¨ b 

ChbpsS ka`mPnIfmWv F¶n¬ 

tIm¨ XYZ F{X? 

 90
0
,45

0
, 100

0
, 50

0 
 

 

 



 

 

 

 

4. 

 

 

 

 ABCD  F∂ kmam¥ncIØn¬ tIm¨ EBC F{X? 

 30
0
, 40

0
, 60

0
, 80

0 

5.  

          

Nn{XØn¬∠A+∠ B+∠C + ∠ D  = F{X? 

250
0
,    260

0
,     220

0
,    360

0 

 

6. \mephcIƒ Hcp _nµphn¬ ]ckv]cw apdn®p IS°ptºmƒ D- mIp∂ 

F√mtImWpIfpw XpeyamWv. F¶n¬ Hmtcm tImWns‚bpw Afhv F{X 

Un{Kn hoXw? 

 90
0
,45

0
, 120

0
,60

0 

 

7. Hcp t¢m°n¬ kabw 6.30 BIptºmƒ kqNnIƒ°nSbnse tIm¨ F{X? 

 10
0
,2½

0
, 5

0
, 15

0 

 

8. Nn{XØn¬ xs‚ hne F{X? 

 10
0
,     35

0
,      45

0
,     40

0 

 
 

`n∂kwJyIƒ ˛ Zimwßƒ
 

 

1. Xmsg sImSpØhbn¬ G‰hpw henb `n∂kwJy GXv? 

 
�

�
 ,   

�

��
,   

�

�
 ,    

�

�
 

 

x+25 x+65 

 

120 

E 

C  

B   
A   

D    

80     

30     



2. Xmsg ]dbp∂hbn¬ G‰hpw sNdnb `n∂kwJy GXv? 
  
 �

�
,    

�

�
,     

�

�
 ,     

�

��
 

 

3. 1
�

�
 +2 

�

�
 + 3

�

�
 + 2

�

�
 + 5= F{X? 

 

 14
�

�
 ,      14

�

�
 ,    15,    15

�

�
 

 
4. 0.475 x 0.6375 + 0.3625 + 0.525 x 0.6375  

 0.1, 1, 10, 2 

 

5. 
�

�
 + 

�

�
 + 

�

�
 + 

�

��
 + 

�

��
 + 

�

��
 + 

�

���
 s‚ IqsS GXv kwJy Iq´nbm¬ 1 \v 

Xpeyamhpw ? 

 
�

�
 ,   

�

��
 ,   

�

���
 ,    

�

���
 

 

6. 
�

�
 x 

2 
3

x 
3
 4 

x--- -……………. x 
��

���
 F{X?

 

 

 
�

�
, 

��

���
,

�

���
,

��

 ���
 

 

7. 8
�

�
 x 5 1

4
  ----   8

�

�
 x 4 1

4
 = F{X? 

 

 8
�

�
 ,    1,     0,      10

�

�
 

 

8. 
�

�
s‚ iXam\cq]w GXv? 

 20%, 40%, 80%, 4% 
 
 

Mental Ability 

t{iWn ]q¿ØnIcn°pI 
 

1. 1, 1, 4, 8, 9, 27, 64, 25 …………  

    ( 81, 125, 100, 36) 

2. 4, 11, 32, 95, …………………       (158, 116, 284, 221) 



3. 6, 9, 18, 21, 42, 45, ……………… 

      (90, 95, 48, 51) 

4. 1, 2, 4, 7, 11, 16,……………..  

       ( 19, 20, 21, 22) 

5. 81, 69, 58, 48, 39,……………..  

       (30, 31, 12, 22) 

 

6. 
 
 
  
  

 \memasØ Nn{XØn¬ x s‚ ÿm\Øv htc- kwJyGXv? 

 81, 75, 85, 91 

7. 28 = 5, 88 = 8, 59 = 7 Bbm¬ 75=  F{X? 

 9, 4, 2, 6 

8. 66 = 18, 86 = 24, 98 = 36 Bbm¬ 88 = F{X? 

 32, 36, 44, 48 

 

9. Hcp thmfnt_mƒ Sq¿Wsa‚n¬ BsI F´v SoapIƒ ]s¶Sp°p∂p. 

BZydu- n¬ F√mSoapIfpw ]ckv]cw Ifn°Ww. F¶n¬ BsI. F{X 

IfnIƒ D- mbncn°pw. 

 32, 28, 16, 8 
 

10. Ct∏mƒ kabw 10 aWnbmsW∂v IcpXpI. 484 aWn°q¿ Ign™m¬ kabw 

F{Xbmbncn°pw 

 10 aWn, 12 aWn, 2 aWn, 4 aWn 
 

11. 12 BfpIƒ 12 ZnhkwsIm- v Xo¿°p∂ Hcp tPmen 8 Znhkw sIm- v 

Xo¿°m≥ F{X BfpIsf IqSpX¬ \nban°Ww? 

 18,12, 8, 6 
 

12. 2015 P\phcn 1˛mw XnøXn hymgmgv®bmWvF¶n¬ s^{_phcnamksØ 2˛mw 

i\n XnøXn F{Xbmbncn°pw?     7, 10, 12, 14 

61 

6 5 

25 

4 3 

41 

5 4 

x 

6 7 



 

13. HcpIyqhn¬ {]nbbpsS ÿm\w ap∂n¬ \n∂v 11˛maXpw ]n∂n¬ \n∂v 

17˛maXpamW.v F¶n¬ B Iyqhn¬ BsI F{X t]cp- v? 

 27, 26, 29, 28 
 

14. Cu am{XnINXpcØnse Hgn™ I≈nIfnse kwJyIfpsS XpI 

F{Xbmbncn°pw? 

 128, 158, 168, 189 
 

15. 18 h¿jw apºv PhmZns‚ hb v Ahs‚ Ct∏mgsØ hb ns‚ 

]IpXnbpsS ]IpXnbmbncp∂p. F¶n¬ Ahs‚ Ct∏mgsØ hbs {X? 

 18, 24, 30, 36 

 

16. TABLE F∂Xv 54123 F∂pw CHAIR F∂Xv 78469 F∂pw FgpXmsa¶n¬ 

TEACHER F∂v Fßs\ FgpXmw? 

 5347389, 5347983, 5347839 

 

17. Nn{XØn¬ x \v ]Icw FgptX-  kwJy GXv? 

 5, 6, 7, 8 

18. Iq´Øn¬ s]SmØX vGXv? 

 31, 41, 51, 61 

 

19 . Ct∂mh, C≥Un°, C≥sUbv≥, sk≥. 
 

20. A, E, O, W 

 

21. Nn{XØn¬ BsI F{X {XntImWßƒ D- v? 

 

                    
  

  (36, 40, 44, 48) 

 

19 3 8 

8 7 15 

11 x  15 

 

   

 21  

   

 



22. Nn{XØn¬ BsI F{X kaNXpcßƒ D- v? 

  

              
 

 (20, 18, 16,13) 
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ANSWER KEY 

USS EXAMINATION MODEL QUESTION PAPER MATHEMATICS 

kwJy-Iƒ 

1-C 

2-D 

3-C 

4-C 

5-B 

6-D 

7-C 

8-B 

icm-icn 

1-C 

2-B 

3-D 

4-B 

5-C 

 

 

 

 

 

 

iX-am\w,em-`w,-\-
jvSw,-Un-
kvIu- v,]-eni 

1-C 

2-A 

3-A 

4-D 

5-A 

h¿Khpw h¿K-aq-
ehpw 

1-A       11-B 

2-D       12-A 

3-C       13-C 

4-D       14-B 

5-B       15-B 

6-D 

7-B 

8-C 

9-B 

10-A 

kabw, 
Zq-cw,- 
th-KX 

1-B 

2-A 

3-C 

4-A 

5-A 

_lp-`p-P-ßƒ 

1-A 

2-B 

3-C 

4-B 

]c-∏-fhpw 
Np‰-fhpw 

1-D 

2-C 

3-C 

4-A 

5-A 

6-A 

7-B 

8-A 

9-B 

_oP-K-WnXw 

1-C 

2-C 

3-D 

4-D 

5-D 

t]mkn-‰o-hv,-s\-K-
‰o-hv 
kw-Jy-Iƒ 

1-B 

2-C 

3-A 

4-A 

5-D 

ss]Ym-K-
dkv 
kn≤m¥w 

1-C 

2-B 

3-D 

4-B 

Awi-_‘w 

1-C    

2-B  

3-D    

4-C 

5-C 

kam-¥-c-h-c-
Iƒ,-tIm-Wp-
Iƒ, {XntIm-
W-ßƒ 

1-D 

2-C 

3-A 

4-B 

5-C     6-B 

7-D     8-C 

`n∂-kw-Jy-Iƒ, 
Zimw-i-ßƒ 

1-D 

2-A 

3-C 

4-C 

5-C 

6-C 

7-A 

8-C 

sa‚¬ F_n-en‰n 

1-B  2-C  3-A  4-D  5-B 

6-C  7-D  8-A  9-B   10-C 

11-D  12-D  13-A  14-C  15-B 

16-D  17-B  18-C  19-C  20-D 

21-C  22-B 

 

 


